

冲刺高考 顶峰相见

青岛九中举行高考誓师大会 近700名高三学子表必胜决心

早报3月4日讯 “少年何妨梦摘星，敢挽桑弓射玉衡。”距离2024年高考不足百天，3月4日，青岛九中举行了2024年高考誓师大会。近700名高三学子跑过状元门，在国旗下许下属于自己的青春誓言。他们将在老师和家长的温情勉励下，追求卓越的梦想，在今年高考前的最后几个月里策马扬鞭，期待在今年的6月顶峰相见。

跑过状元门吹响号角

“蟾宫折桂，高考必胜！”3月4日7点40分，青岛九中的操场上，近700名高三学子高举理想的大旗，信心满满地跑过状元门。

紧张的学习中，青岛九中高三年级全体教师与同学们日夜陪伴，风雨同舟，用无私的奉献为同学们保驾护航。在活动现场，高三全体教师在校务委员钟鸣、年级主任姜龙方的带领下入场。面对即将到来的高考，吕鹏老师建议同学们：“要有明确的目标和坚定的信念，这是做成事的重要保障，要对自己充满信心，每天全力以赴去执行，为目标前行，为理想拼搏。越是临近高考，你们越要专注于手中的事，紧跟老师的步伐，心无旁骛，方可行稳致远。”

青岛九中的教师团队始终坚守教育初心，以最高的热情、最严谨的态度、最专业的教学，全力以赴投身于备



青岛九中的高三学子合影。

考工作中，时刻关注同学们的学习和生活，为同学们提供最有力的帮助。

铮铮誓言响彻校园

“奋斗的味道最甜美，山顶的云海最好看，顶峰见的约定最豪迈。”在活动现场，青岛九中校长孙睿向全体高三学生提出了要求：“最后的冲刺，让我们上好每一节课，做好每一套题，不怕真理无穷，进一寸有一寸的欢喜；不怕势单力薄，师亲相伴，吾侪同行，鲜衣怒马少年

时，不负韶华行且知。”他希望同学们能永远保持“海到尽头天作岸，山登绝顶我为峰”的气概，如日东升，如鹏展翅，奏出人生的最强音，共谱时代的交响乐。

吴迦勒同学代表全体高三学生发言，他说，“我们身上不仅承载着爱与梦想，更肩负着时代的重任。我们每个人都要锲而不舍，我们每个人都要顽强拼搏。”授旗仪式让师生心潮澎湃，斗志昂扬，高三年级主任姜龙方从孙睿校长手中接过决胜旗，同学们高声喊出“百廿礼贤，使命在肩！十年寒窗，百炼成钢！”



青岛九中的高三学子与校长合影。

奋楫扬帆，决战高考！攻坚克难，谁与争锋！高考必胜，我必成功！”的青春誓言，将誓师大会气氛推向高潮。

（观海新闻/青岛早报记者 钟尚蔷 摄影报道）



扫码观看
相关新闻

崂山区兜底解忧暖民心 织牢社会救助保障安全网 339户困难家庭免费用新“灶”

早报3月4日讯 “新燃气灶真好用，如果不是你们，我可能永远也不会找到漏气的原因，我们再也不用担心了，真感谢你们。”1月23日，家住崂山区沙子口街道石湾社区的曲女士对前来更换燃气灶具的工作人员竖起大拇指。

2023年底，崂山区民政局结合全市民政系统“兜底解忧暖民心”和“访千家、联万户，察民情、知民忧，办实事、惠民生”行动，对全区困难家庭“急难愁盼问题”开展走访调研。调研发现，不少低保、低保边缘和分散供养特困人员家庭中的燃气灶普遍存在设施老旧、无熄火保护装置等问题。此外，部分困难家庭缺少安放燃气灶的台架，或者在简易、破损、临时搭建的木桌上放置燃气灶，存在安全隐患。为切实解决好群众的这一难事，崂山区民政局在全面排查的基础上，进一步完善特殊困难家庭“一户一策”救助机制，制定了《崂山区困难家庭燃气灶及相关配件安装实施方案》，投入财政资金近50万元，对全区339户困难家庭的燃气灶进行了免费更换，为93户困难家庭配置了燃气灶台架，为570户困难家庭更换了燃气防爆减压阀和不锈钢软管，同时配备了燃气泄漏报警器，确保把社会救助兜底保障安全网织得更密实、更牢靠。

“这台老式燃气灶已经用了快20年了，晚上不做饭时也能闻到燃气味，就是找不到原因，老人没办法只好开着窗户睡觉。”曲女士说。曲女士的弟弟是智力一级残疾，目前和父母共同



家里免费更换了燃气灶，居民竖起大拇指。 崂山区民政局供图

居住。2023年8月，崂山区民政局按照低保“扩围增效”政策要求，及时为其办理了低保“单人保”和“一户一策”基本生活照料。在此次燃气灶更换过程中，安装人员通过仪器检测发现存在漏气问题，及时排查维修了漏气点，为困难家庭切实消除了安全隐患。

2021年，崂山区获批开展全国社会救助改革创新试点，在全省率先开展了困难群众服务类救助的探索实践，3年来，通过不断强化社会救助党建引领，搭建了“崂先办”诉求解决平台，建立了困难群众救助诉求“吹哨人”制度，推出了“崂山红哨子”救助

服务小程序，强化基层党组织解决困难群众“民生诉求”功能，累计投入财政资金400万元，引导和链接社会力量开展困难群众心理疏导、能力提升、资源链接、社会融入等救助服务2万余人次。统筹社会力量，成立了“崂善行”公益基金，累计发动197家爱心单位、1022名志愿者，为困难群众提供了价值125.8万元的物资，推进“政府+社会”多元合力开展困难群众分层分类救助，为困难群众提供及时、高效、温暖、贴心的救助服务。

（观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 李孝诚）

“先培后付”8万人受益

早报3月4日讯 近日，山东省交通运输厅印发通知，公布了加强和规范交通运输事中事后监管三年行动（2021—2023年）优秀案例，其中青岛市驾驶培训“先培后付”模式成功入选。

去年5月，青岛市全面实行“先培后付”模式，在全市驾校报名交费均通过统一公开平台——“青学驾”微信公众号，学员与驾校签订电子培训合同，学费冻结在学员自己银行账户中，按照培训进度结算，学员可随时对驾校及教练员的服务进行评价。“先培后付”模式及其配套政策的实施打造了学员和驾校双赢的良好局面，退费类纠纷投诉同比降低95%以上，累计有8万多名学员受益，这一模式从根本上解决了预交学费模式的弊端，促进了青岛市驾培服务向适应新形势下消费需求的快速转型，开启了现代化高质量驾培服务体系新篇章。

（观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰）

暖心服务传递工会温度

早报3月4日讯 “感谢青岛市总工会职工服务中心对我的帮助，当我们在工作和生活上遇到困难时，是工会伸出了援手，为我们解决了后顾之忧。”近日，工会志愿服务队为困难职工王师傅家免费维修暖气管道，王师傅打来感谢电话。

本次志愿服务活动是青岛市总工会职工服务中心开展的系列帮扶活动之一，志愿服务队由青岛能源集团105名劳模工匠组成，为青岛市全部在档困难家庭提供供暖、供气志愿服务。活动内容包括免费开展户内暖气管道冲洗、暖气管道维护维修，免费开展户内燃气设施检查维修，更换燃气智能表、波纹管、自闭阀、报警器等，让困难职工家庭温暖过冬。

（本报记者）